



В Курманаевском районе задержан подозреваемый в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 53-летнего жителя села Курманаевка Курманаевского района с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В рамках уголовного дела по подозрению в совершении преступления задержан 64-летний местный житель, который, по версии следствия, в ночное время 15 апреля 2024 года, находясь в жилом доме по улице Пролетарская села Курманаевка Курманаевского района, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, вооружился приисканном в комнате ножом и, используя его в качестве оружия преступления, нанес им удар потерпевшему в область груди. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Задержать подозреваемого удалось в рамках предварительного следствия в день совершения преступления в результате совместной работы с Отд МВД России по Курманаевскому району,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

сотрудники которого оказывают оперативное сопровождение.

В ходе проведенного осмотра места происшествия обнаружено и изъято орудие преступления, а также иные вещественные доказательства, подтверждающие причастность подозреваемого к совершенному преступлению.

В настоящее время следователями производятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело расследуется Первомайским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1875693>